
 

 

Helse og samfunnspolitisk utvalg i Viken 

Referat fra møte 9. februar 2023  

på teams 
 

Til stede: Svein Graabræk 

  Marianne Nyland 

  Birger Sauro 

  Solveig Langrud Sletten 

Ida Marie Holen 

 

Sak 03/2023  Godkjenning av innkalling og saksliste 

  
Innkallingen og Sakslisten er godkjent, med 2 tilleggssaker fra Svein og 1 fra Ida 

 

Sak 04/2023  Gjennomgang av referat fra 23. januar 
 

Mail fra Ida skulle vært sendt ut sammen med referatet, det ble det ikke. 

Sendes i dag. 

 

Sak 05/2023 Valgdebatt i 2023 
  

Det er bestilt møtelokale på Scandic i Drammen 1. juni kl. 18.00 – 20.00 

Østfold Audio har sendt tilbud. 

Marit lager forslag til budsjett og legger frem for styret i FFO Viken 

Tema: Habilitering og Rehabilitering i kommunene 

 Fastlegeordningen 

 Vært innom  Pasientreiser (avvik) 

   Ungdom og oppvekst 

FFO Nasjonalt ønsker at vi velger en av de temaene de kommer frem til, de har søkt om midler til å 

lage kampanje og brosjyrer. Vi har spurt, men ikke fått tilbakemelding på hvilke tema de skal 

fokusere på.  

 

HSPU mener vi bør gå for Habilitering og rehabilitering i kommunene og at fastlegeordningen godt 

kan tas med i tillegg, da de kan høre sammen. Fritt behandlingsvalg er nå en «saga blått» og 

kommunene mener de kan ta mye av rehabiliteringen selv. Vi ønsker da at panelet består av både 

kommunepolitikere fra forskjellige kommuner og rikspolitikere. 

 



Hvis temaet blir Habilitering og Rehabilitering kunne Tommy Skar fra LHL være møteleder, 

eventuelt være innleder til møte.  

 

 

Sak 06/2023 Konsekvenser oppdeling av Viken Fylke 
 

Alle i HSPU sjekker i egne organisasjoner, send innspillene til Svein innen 9. mars. 

 

Sak 07/2023 Frokostseminar 9/2 om oppdelt gatetun i Moss 
 

Leder i HSPU har svart ut denne og sendt til Råd for mennesker med nedsatt funksjonsevne i Moss 

kommune. 

 

Sak 08/2023 Eventuelt 
 

I Eidsvoll kommune har det kommet inn en høring: Endringer i Helse og Tjenesteloven og Pasient og 

brukerrettighetsloven. Vi hører med FFO Nasjonalt om de jobber med den. 

 

Ny NOU 2023 : 4 Tid for handling. Høringsfristen på denne er 2. mai. Marit bestiller NOUen til alle og 

sender i posten. HSPU ønsker tilbakemelding på NOUen 16. mars. Så samordner vi og sender den til 

FFO Nasjonalt. 

 

Utbedring av Badehusveien, Fredrikstad, er videresendt 7/4 til FFO Fredrikstad, da de sitter på mer 

lokalkunnskap om område. 

 

Ida lurte på om vi hadde noen foiler om brukermedvirkning. Svein har vært foredragsholder på tema 

brukermedvirkning ut i kommunene så han sender til Ida. 

 

Kan medlemmene i HSPU være med på FFO Vikens årsmøte. Marit sjekker. 

 

Marianne var også innom temaet at det blir flere eldre som trenger hjelp og færre yngre som jobber i 

helsetjenesten. Vi har også flere unge uføre. Hvordan få attraktiviteten tilbake for å arbeide i 

helsetjenesten. 

 

Nytt møte i HSPU fredag 17. februar kl. 11.30 – 12.30 Teams 
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